



**Posudek školitele pracoviště  
pro „Žádost o povolení obhajoby dizertační práce“  
na MUDr. Pavla Vlasáka**

MUDr. Pavel Vlasák je absolventem plzeňské lékařské fakulty, kde promoval v roce 1999. Svoji profesní dráhu začal ve stejném roce na gynekologicko-porodnickém oddělení v Klatovech. Od roku 2004 je sekundárním lékařem Gynekologicko-porodnické kliniky FN Plzeň. Od roku 2014 pak odborným asistentem Lékařské fakulty v Plzni, Univerzity Karlovi.

V roce 2002 složil atestaci I. stupně v oboru gynekologie a porodnictví, v roce 2010 získal specializovanou způsobilost v oboru gynekologie a porodnictví a v roce 2017 získal subspecializaci v onkogynekologii.

Ve vědecko-výzkumné činnosti se MUDr. Pavel Vlasák věnuje expertní sonografií v onkogynekologii a využití ultrazvukem naváděné biopsie u pacientek s gynekologickými malignitami a malignitami nejasného origa.

Název disertační práce zvolil: „**Ultrazvukem navigovaná biopsie a její využití v managementu ovariálního karcinomu**“. Práce je přehledným souhrnem aktuálních poznatků, které jsou rozebrány spolu s výsledky na 73 stranách textu, který je doplněn tabulkami, grafy a obrázky.

Disertační práce je založena na dlouholetém sběru a vyhodnocování dat získaných vzorků z ultrazvukem naváděných biopsií, které doktorand provádí téměř výhradně sám. V současnosti jsou jeho zkušenosti cennou devizou, kterou může na nejvyšší úrovni předávat mladším kolegům v dané subspecializaci. Ultrazvukem naváděné biopsie se tak mohly stát rutinní součástí diagnosticko-léčebných algoritmů aplikovaných v našem onkogynekologickém centru.

Při kontrole disertační práce na plagiáty v systému Theses byla nejvyšší míra podobnosti pod 5%. V systému Turnitin byla nejvyšší míra podobnosti 8%, kdy se jedná o autorův vlastní vědecký článek, ze kterého čerpal při psaní disertační práce. Všechny citace jsou adekvátně uvedené. Práce je tak originálním dílem MUDr. Pavla Vlasáka.

Doktorand je autorem nebo spoluautorem 21 prací. Z těchto je 6 prací publikováno v časopise s impakt faktorem.

**Závěr:**

Na základě výše uvedených skutečností mohu konstatovat, že MUDr. Pavel Vlasák svými výsledky a přístupem k vědecko-výzkumné práci splňuje kritéria k získání titulu Ph.D. Kolega má předpoklady nejen pro úspěšnou obhajobu disertační práce, ale i pro další rozvoj systematické výuky a vědecko-výzkumné práce.

V Plzni 4.6. 2021

Doc. MUDr. Jiří Presl, Ph.D.  
Onkogynekologické centrum  
Gynekologicko-porodnická klinika FN Plzeň  
Univerzita Karlova, Lékařská fakulta v Plzni  
Alej Svobody 80, 304 60 Plzeň